
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO E 
PLANEJAMENTO, DE 09 DE MARÇO DE 2017

Aos nove dias do mês de março de dois mil e dezessete, às quatorze horas e quinze 

minutos, nas dependências da Reitoria do Instituto Federal do Paraná, reuniu-se, por 

videoconferência,  o  Conselho  de  Administração  e  Planejamento,  em  reunião 

ordinária,  sob  a  presidência  do  Pró-Reitor  de  Administração,  José  Sikora  Neto, 

contando  com  a  presença  dos  seguintes  conselheiros:  Marina  Castagnara 

(representando a conselheira Eliane Mesquita), Paulo Tetuo Yamamoto, Marlon de 

Oliveira Vaz, Gisleine Bovolim, Rejanea Oliveira Matusaiki, Jean Carlos Mendes da 

Rocha,  Moisés  Evangelista,  Paulinho  Rene  Stefanello,  Antonio  Cecílio  Silvério, 

Anastasia Brand Steckling e Sérgio Murilo Nogueira.  A reunião foi secretariada por 

Mariana Simoneti,  Secretária dos Órgãos Colegiados.  Justificaram a ausência os 

conselheiros Rubens Felipe Ribeiro, Thiago Boldt, Eliane Mesquita e Lucio Schulz 

Junior. O presidente iniciou a reunião dando as boas-vindas a todos, informando que 

a  reunião  agendada  para  o  dia  sete  de  março  não  pode  ser  realizada  pela 

instabilidade da internet, já que a reunião seria realizada via videoconferência. O 

conselheiro Paulo Yamamoto apresentou os servidores convidados da Proplan, Aline 

Sehnem  e  Wagner  Teixeira,  solicitando  a  anuência  do  conselho  quanto  a 

participação  dos  convidados  para  prestarem  possíveis  esclarecimentos.  A 

participação foi aprovada pelos conselheiros. Iniciando o expediente da reunião, o 

presidente colocou em apreciação a ata da reunião realizada em vinte e nove de 

novembro de dois mil e dezesseis, que foi aprovada por unanimidade. Passando 

para a Ordem do Dia com a “Apreciação do Relatório de Gestão 2016 (processo 
23411.006716/2016-50)”, o  Presidente  passou  a  palavra  ao  conselheiro  Paulo 

Yamamoto que apresentou a legislação pertinente e a composição do Relatório de 

Gestão 2016. Após a apresentação, o conselheiro Paulinho Rene Stefanello fez a 

leitura de seu parecer referente ao tema, sendo favorável à aprovação, observando 

apenas divergência de valores relativos ao Programa de Assistência Estudantil, já 

corrigidos pela Proplan, e sugerindo outras questões. Aberta a palavra aos demais 

conselheiros, não houve discussões e em votação, o Relatório de Gestão 2016 foi 

aprovado pelos conselheiros, com abstenção do conselheiro Jean Carlos Mendes da 

Rocha.  Finalizada a  pauta e sem mais informes,  o  presidente  José Sikora Neto 
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declarou encerrada a sessão às quatorze horas e cinquenta minutos,  da qual  eu, 

Mariana Simoneti, lavrei a presente ata que depois de aprovada será assinada pelos 

presentes.
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